

季末银行放贷冲动强烈

银监会紧急“窗口指导”

季末银行放贷“冲规模”的冲动,引起了监管部门的警觉。

日前,中国银监会办公厅向各地银监局和各政策性银行、国有商业银行、股份制商业银行、邮政储蓄银行紧急下发《关于进一步加强信贷管理的通知》(以下简称《通知》),对银行机构加强信贷管理进行窗口指导。

这份标注了“特急”字样的《通知》特别指出:“当前首先要防止月末、季末‘冲规模’现象。”

《通知》重申,贷款发放必须用于满足实体经济的有效信贷需求和贷款发放必须坚持“区别对待、有保有压”的原则,并要求银行业机构调整完善相关业绩考核机制,确保信贷均衡投放。

自年初以来,监管部门一直在强调防止信贷资金违

规流入资本市场、房地产等领域,此次下发的《通知》再次强调了这一点,要求各银行业金融机构从授信尽职调查、贷款发放等环节把好关,确保信贷资金进入实体经济。并特别指出,要防止企业利用票据贴现套利等造成信贷资金“空转”,不得通过贷款转存等手段虚增存贷款,不得脱离客户的有效信贷需求发放贷款。

对于信贷投向,《通知》再次明确银行业金融机构围绕国家“保增长、扩内需、调结构”的要求以及国家产业政策、产业调整和振兴规划的实施,将信贷资源有效配置到国家重点支持和鼓励发展的领域,严格限制对“两高一资”、产能过剩行业的新增授信。

《通知》要求各银行业金融机构,对内部业绩

考核机制进行一次必要的调整,合理确定和调整存贷款及利润等考核指标,取消对存贷款时点指标的考核,重视存贷款增长的持续性和平稳性,当前首先要防止月末、季末“冲规模”现象;此外还要淡化对规模、速度的考核,替之以对增长质量、风险抵御和控制能力的有效考核,防止因激励不当而导致弄虚作假或短期行为。

“监管层在此刻出台这份《通知》出于多方面考虑。”一位银行业人士向记者表示,特别是针对季度末银行强烈的冲刺信贷规模的冲动。同时,“信贷的高增长对银行的资产质量带来很大的压力,骗贷案件时有发生。”上海本地一家银行公司业务部负责人对记者说,《通知》也体现了加强风险防范的精神。 快报记者 唐真龙

■相关新闻

银行间流动性充裕 存款准备金率 近期下调可能性不大

随着IPO首单“花落”三金药业,暂停9个月之久的新股发行重新启动。昨天,记者从权威人士处了解到,多种迹象显示,目前中国的银行间流动性仍然充裕,过去新股集中发行时曾出现的资金短缺现象难再重演,因而,央行近期下调存款准备金率的可能性不大。

兴业银行资深经济学家鲁政委指出,央行不太可能因为IPO重启而做出下调存款准备金率的行动。此外,由于目前市场盛行6月份信贷数量增速较快,流动性充裕的情况不言而喻,央行更加没有进一步下调存款准备金率的必要。快报记者 苗燕 李丹丹

6月中旬发电量增速“转正”

6月中旬,全国日均发电量增速“转负为正”。这是今年4月以来,全国发电量的“旬数据”首次实现正增长。据国家电网公司统计中心(下称国网中心)的统计,今年6月中旬,全国日均发电量同比上升3.8%。今年5月,上中下旬发电量分别下降3.9%、0.57%和5.66%。6月上旬,发电同比下降0.2%。

对此,国家信息中心经济预测部宏观经济研究室副主任牛犁表示,作为经济运行的风向标,发电量和用电量指标的逐步回暖,也在一定程度上反映了经济回暖。中国工商银行投资银行部研究中心分析师韦巍表示,降幅收窄,重工业回暖带动需求增加。

但牛犁也指出,从目前的情况来看,尚难言经济进入高速发展期。昨日,工业和信息化部表示,在“扩内需、保增长”一系列政策措施作用下,今年前五个月,工业经济扭转了增速大幅下滑的势头,虽然稳步回升的基础仍不牢固,但积极变化的现象进一步增多,工业整体运行正向好的方向发展。 每日经济新闻

国际油价跌破70美元 国内成品油调价变数加大

近期一直强势维持在70美元上方的国际油价自上周五跌破70美元后,前天又大幅下跌至67美元以下。业内认为国内成品油近期调价的变数正在加大。

此前,厦门大学中国能源经济研究中心教授林伯强曾表示,国内成品油价格近期再度上调的一个重要前提是在6月底前国际油价持续维持在70美元/桶以上。

“目前看来,调价的条件确实满足了,而上轮调价不到位同样也给未来调价留下了空间。但至于是否调整还要看政府的统筹考虑。中央可能担心油价上调会给刚刚复苏的经济形势带来打压。”国家信息中心经济预测部宏观经济研究室副主任牛犁说。快报记者 陈其珏

私募元老杨骏去世

前君安证券有限公司总裁、深圳晓扬投资管理有限公司创始人杨骏,因病医治无效,于2009年6月22日14时55分在上海逝世,享年仅44岁。

1998年君安出事以后,杨骏转而到香港发展,2001年他成立了晓扬投资管理公司,主要投资于香港股市。2006年晓扬投资开始重新关注A股市场,10月推出平安·晓扬中国机会一期集合资金信托计划。 深圳商报

经济复苏前景不明 美股重挫 企业高管加速套现

世界银行22日意外调低全球经济增长预期重挫美国股市。利空消息促使投资者重新关注经济疲软对企业利润的影响,忽略通货膨胀率和利率走高可能。英国《金融时报》报道,出于对经济前景的担心,美国企业高级管理人员本月加速抛售股票,以求落袋为安。

不赌复苏

《金融时报》22日援引美国证券交易委员会的文件内容报道,美国企业高管本月出售的股票市值远远超过他们买入的股票。

据投资机构TrimTabs公司统计,所谓企业“内部人士”本月迄今抛售的股票市值超过他们买入股票的22倍。其中标准普尔500指数上市企业的“内部人士”本月抛售26亿美元股票,买入股票1200万美元。

TrimTabs公司首席执行官查尔斯·比德曼说:“美股市场最聪明的玩家,那些经营公共企业的高级知情者没用他们自己的钱为经济复

苏下注。”

苏格兰皇家银行证券公司战略分析师艾伦·拉斯金说,经济复苏迹象的论据暂时还站不住脚,“人们现在开始调整高估的股票价值”。

再创新低?

就在世界银行调低全球经济增长预期当天,美国白宫一名发言人表示,美国失业率今后两个月内可能上升至10%。

双重利空消息当天重创美国股市,其中道琼斯30种工业股票平均价格指数下跌2.4%,报收于8339.01点,为5月27日以来最低。蓝筹股平均跌幅创4月20日以来最大。

道琼斯指数整个6月呈震荡下行趋势,过去6个交易日内有5个收阴。

标准普尔500指数22日下跌3.06%,报收于893.04点,为本月首次在900点下方收盘。

纽约经纪机构Bay Crest合伙人公司分析师克里斯蒂安·本迪克森告诉《华

尔街日报》记者,标准普尔指数跌破900点使他确信,美股还将继续下跌。

本迪克森说:“美股将在今年年底或不迟于2010年3月连创新低。”

卜晓明(新华社供本报特稿)

■链接

欧洲股市大跌

22日伦敦股市遭到重挫,《金融时报》100种股票平均价格指数报收4234.05点,比前一交易日下降了111.88点,跌幅高达2.57%。这是该风向标指数自今年4月29日以来的最低收盘价。从本月初到现在,该指数已经累计下滑4.2%。

当日,欧洲其他两大主要股指跌幅更大。法国巴黎股市CAC40指数以3123.25点收盘,比前一交易日下滑了98.02点,跌幅为3.04%。德国法兰克福股市DAX指数报收4693.40点,比前一交易日减少了146.06,跌幅为3.02%。 新华社

大成策略回报基金正在进行持续性营销

6月10日,大成策略回报基金再次向持有人实施了收益分配,每10份基金份额派发现金红利1.10元、每10份基金份额派发现金红利1.40元进行了收益分配。

据悉,大成策略回报股票型基金于6月10日起开始持续性营销,光大银行等主代销机构均有销售。该基金的投资理念是以处于合理估值范围内的价格投资于具有持续稳定高

别向全体持有人按每10份发放现金红利1.5元、每10份基金份额派发现金红利1.10元、每10份基金份额派发现金红利1.40元进行了收益分配。

分红记录的企业、具备持续稳定分红潜力的企业以及成长性良好的企业,并在坚持长期投资的基础上,通过积极的配置策略,应对短期波动,获取超额收益。其股票资产占基金资产的比例范围为60%—95%;债券资产占基金资产的比例范围为0%—35%;现金或到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值的5%。

国际	
美国家庭财富或需15年恢复至衰退前水平	间,才能重新恢复其在此轮经济衰退中损失的财富。美国联邦储备委员会最新报告显示,受经济衰退影响,第一季度美国家庭净资产总额环比缩水1.33万亿美元,相当于人均损失4000余美元。 新华社
诺奖经济学奖得主、美国哥伦比亚大学经济学教授埃德蒙·费尔普斯22日表示,美国家庭可能需要15年时	
楼市	
中国指数研究院监测显示:上周全国大多数监测城市楼市成交面积走高	比下跌的11个城市中,环比跌幅超过5%的只有6个,不足监测城市数量的1/5。
据中国指数研究院的最新监测,6月15日至21日,在全国监测的32个大中小城市中,楼市成交面积环比上升的城市有21个,约占监测城市数量的2/3,且在成交面积环	另据了解,在10个重点监测的城市中,楼市成交面积环比上升的有5个,分别为北京、天津、南京、武汉、成都;环比下跌的城市中,杭州、重庆、深圳降幅较为明显。 新华社
产业	
南京5月钢价小幅上涨	前,日韩已接受了铁矿石33%的降幅,但中方仍在做降幅不低于40%的努力。铁矿石价格的下降已成定势,这给当前整个钢铁行业带来的影响是巨大的。
快报讯(记者张波)来自南京市商调局的市场监测数据显示,南京5月份钢材的总价格环比增长2.05%,涨幅达73元每吨。在监测的三类9个品种的钢材中,只有2个品种环比出现了下降,但降幅不大。	从市场需求来看,虽然国内钢材市场的需求仍未出现大幅放量的情况,但随着各类政策的出台和经济的不断好转,下游行业的回暖会刺激需求。
然而因成本导致钢材价格下降的压力仍然存在。日	

rein 瑞鹰 年度“最佳SUV”

天地竟自由

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号 24小时服务热线:025-66601000

4008-889933

感恩20万辆 苏物五重大礼六月激情献上

- ★ 订购瑞风、瑞鹰最高可获10000元优惠
- ★ 订购客户均有机会获赠品牌GPS一部并可参加苏物幸运转盘抽奖
- ★ 买车送保险,凡订购瑞风瑞鹰车型均可获赠赠送的交强险、第三者责任险、车损险
- ★ 购买瑞风柴油车,送一吨柴油
- ★ 来店均有精美礼品相赠送

江苏江淮汽车贸易有限公司 www.jiac.com.cn JAC